
Vážení rodiče a žáci, 

„Základní škola a Mateřská škola Jana Ámose Komenského Žeravice 696 47 Žeravice 37 okres 

Hodonín příspěvková organizace“, oznamuje přerušení provozu všech součástí školy, tedy 

základní školy, mateřské školy, školní družiny i školního stravování v pondělí 27. 11. 2023. 

Přerušení provozu je z důvodu vyhlášení jednodenní stávky zaměstnanců školy, a nelze tak 

zajistit a poskytnout řádné školní i předškolní vzdělávání.  

Vyjádření stávkového výboru: 

K tomuto rozhodnutí nás vede nesouhlas s opatřeními, která by měla být ve školách 

s pravděpodobností realizována. Jsme si vědomi toho, že naše rozhodnutí zapojit se do stávky 

může zkomplikovat každodenní chod Vašich domácností a Vaše osobní a pracovní povinnosti, 

jsme však přesvědčeni, že plánovaná úsporná opatření mohou negativně ovlivnit kvalitu 

vzdělávání a budoucnost našich dětí.  

Nejvíce se nás dotkne tzv. „snižování limitu PHmax“ (maximální počet hodin, které se mohou 

ve škole odučit), což může znamenat pokles počtu vyučovacích hodin a omezení dělení tříd na 

skupiny, zvyšování počtu žáků ve třídách, omezování individuálního přístupu, tandemové 

výuky, projektových dnů až hrozící likvidace malotřídek. 

Dále je v plánu tzv. „parametrizace asistentů pedagoga“, což bude ve skutečnosti znamenat 

snížení počtů asistentů ve školách. Jeden asistent pedagoga by měl být k dispozici několika 

žákům v různých třídách. Po zavedení inkluze jsme se s asistenty pedagoga a s podpůrnými 

opatřeními naučili pracovat. Děti, které potřebují podpůrná opatření, však zůstanou ve školách 

– jak bude péče o ně v budoucnu vypadat? 

Učitelé cítí solidaritu také s nepedagogickými pracovníky, jako jsou kuchařky, školníci a další 

personál, kteří hrají klíčovou roli v chodu naší školy. Zajistit bez nich provoz školy není možné. 

Návrh na „převedení všech nepedagogických pracovníků pod zřizovatele školy" bude 

prakticky znamenat navýšení výdajů zřizovatele na platy a na zajištění veškeré personální 

administrativy mnoha zaměstnanců veškerých školských zařízení. Avizované škrty počtu 

nepedagogických pracovníků povedou k odlivu pracovních sil, což bude mít vliv na kvalitu a 

dostupnost např. školního stravování. 

Snížení finančních prostředků by rovněž omezilo pořizování školních pomůcek a učebnic pro 

vzdělávání.  

 

Připojením se ke stávce bychom chtěli vyjádřit, že nám záleží na kvalitním vzdělávání našich 

dětí. Věříme, že podpora této stávky pomůže přinést pozitivní změny v našem školství. 

 

Děkujeme Vám za pochopení a podporu v této zásadní věci. 

Kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ J. Á. Komenského Žeravice 


